JeMOHCTpPAalMOHHEN BapMaHT
KOHTPOJILHOM pPaboTH B paMKax IPOMEXYyTOYHOM aTTecTaluu
no mHbopmMaTHKe
8 xJacc

[NosicHEeHMUsT K JEeMOHCTPAaLMOHHOMY BapMaHTy KOHTPOJILHOM pPaboTE
[JeMOHCTPaLMOHHbI BapMaHT NpegHasHayeH gas Toro, YTobbl AaTb BO3MOXKHOCTb YYEHUKY U pOAUTE N b-
CKOI 0BLLEeCTBEHHOCTM COCTaBUTb NPEACTABAEHNE O CTPYKTYPEe KOHTPO/IbHON paboTbl, KoanyecTsy U dopme 3a-
OaHUM, a TakKe 00 UX YPOBHE CIOXHOCTU. B KOHTPO/NIbHOM paboTe UCMONb30BaHbl 3343aHMA, COOTBETCTBYHOLLME
YMK pgna 8 knacca astopckoro Konnektmea K.10.Monakosa, E.A.EpemunHa.

VHCTPYKUMSI IO BHIIOJIHEHMIO paboTs

Ha BbinosHeHue pabotbl oTBoanTCA 120 MuHYT. KoHTposibHaa paboTa coctouT M3 12 3aganuin. Kaxkgoe
3aJaHue nepBoi YacTu oueHusaetcs B 1 6ann, BTopoit Yactn — B 2 6anna.

Yactb 1 (TeopeTuyeckan) coaepKuT Bocemb 3agaHuin (Ne1—8). 3aaaHuA BbINOAHAKOTCA 6e3 UCNob3o-
BaHMA KOMMbIOTEPA, NPeANOonaraoT HanYmMe peLleHnit u oTeeTa.

YacTb 2 (NnpaKTuyecKas) coepuT YeTbipe 3aaaHma (Ne9—12). 3aaaHuA BbINONHAKTCA C UCNOJIb30BaHU-
eM KOMMbIoTepa M NpegnonaratoT HanncaHne NPorpammbl Ha A3biKe NporpammuposaHma Python.

Mpwn BbINOJAHEHUWN 33[43aHUI MOMKHO NONL30BATbCA YEPHOBMKOM. 3anMcuM B YEPHOBUKE HE Y4YUTLIBAKOTCA
npu oueHnBaHuUM paboTbl.

MocTapaliTech BbIMNOJHUTbL KaK MOXHO 60/blle 3a4aHni U HabpaTb Hanbobluee KoanyecTso 6anos.

Xejaem ycrnexa!

1 YACTE (TEOPETUYHCKAS)
Sanar-me Nl Pacnonokute BeNMYUHbLI B nopAgKke BO3pacCrtaHuA:
20 6awrT, 1000 6ur, 1 MGamr, 1024 Kbamr, 1 I'Ganur.

Bapmaume N2 Haigute 3HayeHue BblpaxeHua: 1010, + 17g + 1Cis
OTBeT 3aNULWINTE B AECATUYHOMN CUCTEME CYMCNEHMS.

Bapgaunme N3 [lepeseaute gecATnyHoe yncno 1258 2, 8, 16-cuctembl CHUCNEHMUA.

3apaHue Ne4 BbinonHUTE CNOXKEHUE U BblYMTAHME:

A) 10010110, B) 6271s B) 10010000, T) 7271g
+ 11001011, + 702454 - 11011, - 17364

BagaumeN5 Kakue uncna noAsATCA B AYEliKax Nocae BBoAa Gopmyi:

A B C
1 1 =3*Al1+A2
2 2 =A2*B1l
3 =cymM (B1:B2

Bapgaume N6 Y ucnonHutens Anbda ABe KOMaHAbl, KOTOPbIM NPUCBOEHbI HOMEpA:

1. npmubaBp 2

2. YMHOXbL Ha b
(b - HemM3BecTHOE HaTypanbHoOe Yncno; b > 2) BbinoaHAs nepsyto U3 HUX, Anbda YyBEANYMBAET YMC/IO HA IKPaAHE
Ha 2, a BbINOJIHAA BTOPYHO, YMHOXaeT 3TO YMcno Ha b. U3BecTHO, 4To nporpamma 12121 nepesogmt uncno 3 8
yucno 90. Onpegennute 3HaueHue b.

3apgaHue No7 Haante KONMYECTBO TPEX3HAUYHbIX HATypPaabHbIX Yncen X, AN KOTOPbIX UCTUHHO BbICKa3blBaHME:
(X >= 250) M (X xpaTHo 30) M HE (X < 700)
B oTBeT s3anMumMTe HaNWIOEeHHBE 4UMcila M UM UX KOJIUUECTBO.

Bapanme N8 [aHa nporpamma:
X = 1int (input ())
y = int (input())



if v <= 100 or x > 90:
print ("IA™)
else:

print ("HET")
bblno nposeaeHo 10 3anycKoB 3TOM NPOFPaMMbl, MPU KOTOPbIX B Ka4ecTBe 3HAaYEeHUI NepemeH-
HbIX X U Y BBOAUAUCH cheaytowue napbl ymcen: (105, 100); (95, 110); (100, 95); (95, 90);
(105, 90); (85, 110); (100, 110); (85, 105); (85, 95); (90, 100)
CKo/1IbKO 6b1/10 3aMyCKOB, NPW KOTOPbIX MpOorpamma Haneyatana «HET»?

2 UACTBh (IIPAKTUYECKASA)

Bapganme N9 HanuwwuTe nporpammy, KOTopas BBOAWT C KNaBUATYpbl ABY3HAYHOE YMC/IO M BbIBOAUT Ha 3KPaH
ero nepsyto unopy.

Bapganme N10 HanuwwuTe nporpammy, KoTopas No ABYM BBeAEHHbIM Ynciam (rpafdycHble Mepbl YrioB Tpe-
YronibHWKa), onpeaenseT BUA, 3TOrO TPEYTrobHMUKA (MPAMOYrobHbIM, TYNOYro/IbHbIW, OCTPOYTO/IbHbIN).

Bagmaume N1l Hanuwute nporpammy, KOTOpas BbIBOAUT YETHble cTeneHu ABoiku ot 21 ao 2'° 8 nopaake
BO3pacTaHumA.

Bagaume N12 HanuwwuTte nporpammy, KOTopas cpegyn HaTypasabHbIX YMcen, He npesbiwatowmx 50, HaxoauT
CYMMY HEYETHbIX N KOJIMYECTBO YETHbIX Ymcen. BoiseamTe 3T umcna.

CucreMa OLIEHMBaHMSI KOHTPOJIBHOM paboTe no mHpopMaTuke
Kaxkgoe 3agaHuMe nepBoi YacTu oueHuBaeTca B 1 6ann, Kaxkaoe 3agaHue BTOPOM YacTu oueHuBaeTcs B 2 b6anna.
Bcero 12 3agaHuii.
prrepr/m OLIeHMBAaHNSA
«5» —14-16 6annos;
«4» —12-13 6annos;
«3» — 8-11 6annos;

«2» —0-7 6annos.



